
         
 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

Θεσσαλονίκη, 14/10/2020 

 

Των:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 

 

Προς:  κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Αύξηση προϋπολογιζόμενου ποσού για οικονομικές ενισχύσεις σε 

θερμοκηπιακά κηπευτικά, λόγω “COVID-19”» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 
 

Σύμφωνα με παράπονα θερμοκηπιακών καλλιεργητών της Κρήτης, καθώς και με τοπικό 

δημοσίευμα ηλεκτρονικού τύπου της 9ης Οκτωβρίου 2020, Αγροτικοί Σύλλογοι της  

Κρήτης απέστειλαν επιστολή στο υφ΄ υμάς Υπουργείο, προκειμένου να σας εκφράσουν 

την έντονη δυσαρέσκειά τους για το ύψος της οικονομικής ενίσχυσης στα θερμοκηπιακά 

κηπευτικά της Κρήτης. Οι θερμοκηπιακοί καλλιεργητές κρίνουν αναγκαίο να υπάρξει 

άμεσα συνάντηση αντιπροσωπείας των Συλλόγων με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, με αποκλειστικό αντικείμενο την αύξηση του 

προϋπολογιζόμενου ποσού για την συγκεκριμένη ενίσχυση. Από τα στοιχεία που σας 

έχουν στείλει, μας μεταφέρουν ότι αποδεικνύεται, πως η εκτιμώμενη οικονομική ζημία για 

τα θερμοκηπιακά κηπευτικά της Κρήτης υπερβαίνει τα 100 εκ. ευρώ και γι’ αυτό το λόγο 

είναι επιβεβλημένη η κατ’ ελάχιστο οικονομική ενίσχυση στα 30 εκ ευρώ, βάσει της 

επιστολής, πάντοτε, που μας αναφέρουν ότι λάβατε. Αυτό το ποσό έχει καθαρά 

χαρακτήρα ενίσχυσης και όχι αποζημίωσης, ώστε να μπορέσουν οι παραγωγοί να 

στηρίξουν την παραγωγική διαδικασία, όπως διατείνονται. Επίσης, μας μεταφέρθηκε ότι 

αιτούνται την ένταξη και την καλλιέργεια πιπεριάς στις οικονομικές ενισχύσεις. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

Προτίθεσθε να ικανοποιήσετε, τα ανωτέρω εύλογα αιτήματα των θερμοκηπιακών 

καλλιεργητών Kρήτης; Αν ναι, με ποιο χρονικό ορίζοντα προβλέπεται η υλοποίησή τους; 

 

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

 

Κυριάκος Βελόπουλος 

 

Κωνσταντίνος Χήτας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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